
Як завантажити логотипи блоків на сторінку 

електронного курсу. 

1. На вступному блоці курсу Методика створення ДК у системі 

Moodle знайдіть логотипи блоків (рис. 1) та завантажте собі на комп’ютер; 

 

Рис. 1. Завантаження логотипів 

Для завантаження натисніть почергово на кожний логотип. 

2. У своєму електронному курсі увімкніть режим редагування. Для 

цього натисніть на кнопку Редагувати, яка розташована вгорі праворуч (рис. 

2). 

 

Рис. 2. Режим редагування 



3.  У тій секції курсу, на якій повинні розташовуватись логотипи, 

виберіть з меню Додати ресурс пункт Напис (рис. 3). 

 

Рис. 3. Меню Додати ресурс – напис 

4. У поле Текст напису з папки, в яку було завантажено логотипи, 

перетягніть мишкою потрібний логотип (рис. 4). 

 

Рис. 4. Завантаження логотипу 

У Вас повинно з’явитись наступне (рис. 5): 



 

Рис. 5. Завантажений логотип 

5. Натисніть кнопку Зберегти й повернутись до курсу (рис. 6). 

 

Рис. 6. Збереження налаштувань 

Усе! Логотип додано (рис. 7)! 



 

Рис. 7. Логотип в ЕК 

Бажаю успіхів у створенні власного електронного курсу! 

 


